
PROCES-VERBAL : BUREAU DIRECTEUR ELARGI 

02 octobre 2023 à la maison des sports 

 

 

 

 

Présents : Michel HOUDBINE - Didier ROUSSEAU - Dany SICARD/ROSAENZ – Pierre 

SIONNEAU - Denis HENONIN - Thierry DURAND  

Excusés :  Marc JACQUEMIN - Jéromine PORTIER - Claire FERRERO - Lucie CHENE 

Assistent : Belaid FIKRI –Maxime DABOUIS – Isabelle COGNET THUIA 
 

 
 
Ordre du jour :  

• Approbation du PV du BDE du 4 septembre 2023  
• Informations diverses  
• Point sur les licences  
• Préparation C.A. du 8 octobre 2023  
• Dérogations  
• Questions diverses :   

o Facture Beach   
o Energie Le May/Chemillé  

 
 
 
 
► PV du BDE du 4 SEPT 2023 : Adopté (après correction) 
 
►INFORMATIONS DIVERSES :   

C.A. de ligue :  

- Mise à jour des commissions, dérogations jeunes du pôle. 

- Lieux des inter-comités : Carquefou en novembre et Le Poiré/Vie en avril. 

- Tournoi de France (4 et 6 janvier) à Nantes 2 matchs de l’équipe de France  

- Juin : Présence de l’Equipe de France U17 Masc sur Angers 

 

►POINT SUR LES LICENCES :   

400 licences d’avance sur l’an dernier 

  



 

 

►COMPARATIF DES EQUIPES :  

 

 

 

 

189 équipes l’an dernier, 207 équipes cette saison, soit 18 équipes en + (12 en masc et 6 en filles) 

Grosse progression en U12M et U19M. Perte en U16M.  

13 équipes en DM3 

 

Club de Trélazé : la situation s’est améliorée. Même nombre de licenciés que l’an dernier. 

  



►PREPARATION CA DU 8/10 :   

 Fonctionnement du comité : Mettre en place un temps de réflexion sur notre fonctionnement et revoir 

notre mode d’élection du Conseil d’Administration.  

Que faire ? Echange du Bureau Directeur avec les propositions suivantes : 

 - Ne pas changer de système mais le compléter avec une liste de candidatures libres + membres 

des clubs (idem FFHB)  

- Bien expliquer aux gens à quoi sert le CA 

 - Les personnes du CA doivent faire partie d’une commission  

- Nombre de personnes du CA ramené à 18/20 au lieu de 25 ? 

 - Il faut des personnes motivées. Travail à faire en amont auprès des clubs 

 - Faire + de réunions par an ? 

 - Pourquoi ne pas avoir un BDE plus étoffé ? 

 - N’a-t-on pas trop de commissions ?  

- Besoins du comité à présenter aux clubs pour que les gens sachent ce qu’ils auront à faire  

- Prévoir une trame des tâches à effectuer  

- Ne pas repartir sur la prochaine Olympiade avec le mode de fonctionnement actuel.  

- Présentation du comité à envoyer par mail à tous les licenciés majeurs.  

- Prévoir une première réunion de travail lors du CA d’octobre 2023 et une présentation aux clubs à 

l’AG intermédiaire de Janvier 2024.  

La commission réunie ce jour émet les suggestions suivantes en vue d’être discutées au CA du 8 

octobre :  

Nombre de candidats : Devons-nous rester à 25 membres ?  

Représentants de clubs : 10 mais 1 par club ? 5 par genre  

Liste du « Président » ou autre, aurait pour intérêt de trouver les compétences et des personnes 

motivées. Elle pourrait comporter 15 membres dont l’écart entre le nombre de femmes et le nombre 

d’hommes ne pourrait être supérieur à 1.  

Prévoir 2 scrutins 1 scrutin sur la ou les listes. En cas de listes multiples donner la possibilité à la liste 

non élue de se représenter en candidats libres sur le 2ème scrutin 1 scrutin pour les représentants 

des clubs + les candidats libres + les membres de la liste perdante 3 élus maxi par club ? En cas 

d’absence de liste, retour à 25 candidats élus au second scrutin La commission souligne l’importance 

d’un travail de recensement précis et détaillé de toutes les tâches effectuées par les commissions du 

CD, l’objectif étant de répartir celles-ci sur tous les membres élus du futur CA.  

Ce travail est inscrit à l’ordre du jour du CA du 8 octobre prochain. En cas de validation par le CA, la 

rédaction des nouveaux Statuts et du Règlement intérieur sera effectuée par la commission courant 

octobre/novembre 2023 pour validation par la commission Fédérale des SR avant d’être soumise au 

vote de l’AG intermédiaire de Janvier 2024 (Convocation à faire parvenir aux clubs avant le 19/12). 
 

►DEROGATIONS :  

Beaucouzé Sibout Lucas U16M Dérogation en attente de la journée U14 M du mois d’octobre 

USDH Gogendeau Léna U13F Refus COC – Niveau Technique OK – Dérogation refusée 

Aubance Desmas Léo DM3 Accord COC 

Cholet Onillon Robin DM1 Refus COC – Possibilité de jouer dans l’entente U19 Chemille/Cholet 

Cholet Noirault Emilien DM1 Refus COC – Possibilité de jouer dans l’entente U19 Chemille/Cholet 

 Ligérien Audiau Elona U15 Accord – Joueuse isolée 

Segré Oger Alexis U14 Accord avec accord adversaire 

Durtal Bresson mathéo U19 Accord – joueur isolé 

Chemillé Breheret Nathan U19 Accord – joueur isolé 

Avrillé Simon Liam U10 Accord 

 

►COUPE DE L’ANJOU : Aménagement des finales sur 2 week-ends avec répartition équitable des 

matchs car timing trop serré sur 1 week-end (08/09 juin et 16/17 juin). Accord du BDE sur le principe. 

  



►QUESTIONS DIVERSES :  

→ Relance facture Beach : Paiement au 15 décembre 2023. 
 
→Le May /Chemillé : mutations autorisées en licences A. Un contact sera pris avec les 2 
clubs pour relancer le handball féminin. 
 
→Situation financière du SCO : Rendez-vous avec Le Président. 
 
→Réunions de secteur :  

Noyant en attente de date 
Montreuil en attente de date 
Feneu 19h vendredi 17 ou 24 nov 
Chalonnes ? 
Martigné (Max s’en charge) 

 
→ Commande de ballons : 

Environ 51 écoles dotées de 15 ballons. Nouvelle commande en cours. 
 
→Handégamins :  

Matériel perdu par un club. Accord du BD pour 200 €.  
Nouvelle édition : 23/24 mai 2023 
Rendez-vous avec l’IFEPSA pour le partenariat 

 
→ Anniversaire club Feneu : le 4 nov 2023 

 
→SSS David :  

Rendez-vous mercredi après-midi avec Tom Balesme pour le parrainage avec la SSS 
David d’Angers. Possibilité d’avoir des places, photos avec les parrains, accompagner 
les joueurs sur le terrain… 

 
→Soirée des champions : personne à proposer 

 
→Petite sponso : 

Les 2 filles ont arrêté la formation. Plus qu’un seul candidat : Sylvain 
Formation pas très sérieuse. 

 
 

Fin de réunion : 22h35. 

 

Prochain BDE : 06 novembre 2023. 

 

      

 Michel HOUDBINE      Thierry DURAND 

 Président Comité      Secrétaire Adjoint   

 


